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Az ampermér6 meéréshatarat tizszeresére noveltiik a 0, 1 Q-os sonttel. Ez azt jelenti, hogy az &ram 9/10 része folyik
a sonton és 1/10-e az alapmtszeren. A 0,1 Q-os ellenallason és az ampermérdn ugyanakkora fesziiltség esik:

0,19-0,97=R;-0,11.

Igy az alapmiiszer belsé ellenallasa:
Ry, =0,9 Q.

A kiterjesztett méréshatara (sontdt is tartalmazo) ampermérs belss ellenédllasa (R}):

,0,19:0,90

R = 0,09 Q.
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A korben foly6 teljes d&ram (ezt mutatja az ampermérs):
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A voltmérg altal mutatott fesziiltség:
U=0,5Q-10,17 A =5,085 V.
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